
Guide de commande du plan 
Microsoft Azure

Étape 1 
Connectez-vous à la plateforme Pax8. 

Étape 2 
Avant de passer au catalogue, vérifiez 
que le compte client a été créé en 
sélectionnant Manage Clients, puis 
sélectionnez Clients.  

Si le compte client n'existe pas encore, 
cliquez sur le bouton Add Client et 
suivez les instructions. 

Étape 3 
Cliquez sur Catalog dans le menu de 
gauche, puis saisissez Microsoft Azure 
Plan dans le champ de recherche du 
catalogue. Cliquez sur la vignette du 
produit Microsoft Azure Plan.
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Étape 4 
Sélectionnez le client dans la liste de 
droite et cliquez sur Continue pour 
procéder à la commande d'Azure Plan. 

 

        

Étape 5 
Sur la page suivante, sélectionnez une 
date d'entrée en vigueur, puis cliquez 
sur Add to cart pour continuer. 
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Étape 6 
Confirmez les détails de votre 
commande sur la page Cart, puis 
cliquez sur Checkout. 

 

Étape 7 
Confirmez les renseignements du client 
et les renseignements de facturation. 
Sélectionnez Continue dans les deux 
sections pour passer à Provisioning. 
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Étape 8 – Option 1 
Remplissez les détails de 
provisionnement. 

Cet exemple vous guidera sur la 
marche à suivre si le client est en 
mesure de se connecter à son compte 
Microsoft. 

Si vous sélectionnez No, cliquez ici. 

Conseil : Une fois que vous aurez 
accepté la relation d'administration 
déléguée, l'identifiant de locataire sera 
rempli automatiquement. S'il n'est pas 
prérempli, veuillez suivre les instructions 
dans la plateforme. 

Conseil de pro : Un exemple de courriel 
à utiliser pour le champ d'adresse 
courriel souhaitée est partneradmin@
customerdomain.com. 

IMPORTANT : Utilisez ces identifiants 
de propriétaire pour attribuer des 
lecteurs, propriétaires ou contributeurs 
supplémentaires à l'abonnement. 

Conseil : ACM permet d'accéder à la 
section des coûts et de la facturation du 
portail Azure. Un client final ayant accès 
au portail Azure verra la tarification à 
l'utilisation.

mailto:partneradmin%40customerdomain.com?subject=
mailto:partneradmin%40customerdomain.com?subject=
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Étape 9 – Option A 
Si le client possède déjà un 
abonnement Azure Plan, suivez ces 
étapes. 

Après avoir sélectionné Yes, remplissez 
les champs suivants. 

Transfert de Pay As You Go vers CSP 
Cette opération s'effectue à l'aide de la 
fonction Resource Group Move dans le 
portail Azure. 

Transfert CSP à CSP 
Les transferts sont facilités par Pax8 
avec les informations fournies par cette 
invite. Pax8 finalisera le processus de 
transfert. 

ID MPN du revendeur 
Le partenaire inscrit comme revendeur 
dans le transfert doit correspondre au 
partenaire inscrit pour le plan Azure du 
futur partenaire.
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Étape 9 – Option B
Si le client ne pas disposent d'un plan 
Azure existant, sélectionnez No et 
remplissez les invites suivantes. 

Étape 8 – Option 2 
Remplissez les détails de 
provisionnement. 

Cet exemple explique la marche à 
suivre si le client n'a PAS de compte 
Microsoft. 

Conseil : ACM permet d'accéder à la 
section des coûts et de la facturation du 
portail Azure. Un client final ayant accès 
au portail Azure verra la tarification à 
l'utilisation.



7

Guide de commande du plan Microsoft Azure

Étape 10 
Sélectionnez Acknowledgement et 
cliquez sur Submit order.

Pour plus d'informations concernant Azure 
Plan, veuillez consulter Guide Azure Plan.

https://www.pax8nebula.com/m/1d655de61777af60/original/Guide-Azure-fr-CA-2025.pdf

